

# KOLORHÉT

KULTURÁLIS ÉS KÖZÉLETI LAP • KAZINCBARCIKA • 2023. 11. 03. • IX. ÉVF. 10. SZÁM



## 02 HA A GYERMEK ÖRÜL MINDENKI ÖRÜL KAZINCBARCIKÁN

04 HAMAROSAN KIKÖT A HAJÓ

05 ESZKÖZFEJLESZTÉS ÉS ÚJ VEZETŐ  
A BARCIKA PRÍMÁNÁL

06 „MEGÚJULNI, EZ A LÉNYEG!” –  
INNOVATÍV VIRÁGÜLTETÉS KAZINCBARCIKÁN



KOLORHÉT

## KAZINCBARCIKA ÉLHETŐ



# HA A GYERMEK ÖRÜL, MINDENKI ÖRÜL KAZINCBARCIKÁN

A Kazincbarcikai Összevont Óvodák kazincbarcikai tagintézményeiben az idei őszi emlékezetes lesz. Kazincbarcika Város Önkormányzatának támogatásával minden óvodába új és látványos játszóeszközök érkeztek.

A bel- és kültéri játékok között csúszda, mászóvár, hinta, futóbiciklik, kültéri rajzablak és interaktív asztalok találhatóak. Olyan eszközök, amelyekre a gyermekeknek a mozgásfejlődésükhöz is szükség van. Szitka Péter polgármester a beruházások megvalósulása kapcsán köszönetet mondott minden kollégának, aki részt vett a projekt megvalósításában, kiemelve a Barcika Park Nonprofit Kft. munkatársait, akik a játszóeszközöket biztonságosan elhelyezték minden óvoda udvarára.

### Székhelyóvoda

Az ünnepélyes átadók sorát a Csokonai utcai székhelyóvoda indította. Itt a legnagyobb örömet a hinta szerezte, hiszen ilyen mostanáig nem volt. A terület önkormányzati képviselője, Lövey Zoltán úgy fogalmazott a gyerekeknek szóló fejlesztés kapcsán, hogy „Becsüld meg a kicsiket, belőlük még bármi válhat”.

„Minden fejlesztésnek örülök a területemen: a külső és belső megújulásoknak, az átadott játékoknak és játszóeszközöknek is. Azonban ez szerencsére nem teljesen újdonság, hiszen az elmúlt években is sok játékot kaptak a gyerekek. Az óvodavezetők és óvodai dolgozók is elégedettek, de természetesen a gyerekek öröme a legnagyobb, és ha ők örülnek, akkor én is örülök” – fűzte hozzá Lövey Zoltán.

### Nefelejcs Tagóvoda

A Nefelejcs Tagóvodában is hasonló játékok kerültek telepítésre, mint a székhelyóvodában. Pásztor László önkormányzati képviselőként és nagypapaként is kiemelten fontosnak tartja, hogy ilyen jellegű fejlesztések legyenek a jövőben is Kazincbarcikán.

„Minden szép, új dolog lelkesít: a megújuló óvodai játszótereink vagy a Nefelejcsbe és a többi oviba érkező új játékok. Régióta a Kazincbarcikai Város-építő Egyesület titkára vagyok, és örömmel tölt el, hogy az idők hónapjának programján is többször elhangzott, hogy magyarországi szinten is milyen szép város Kazincbarcika. Ehhez az óvodai fejlesztések is hozzájárulnak” – mondta Pásztor László.

### Mesevár Tagóvoda

A Mesevár Tagóvodában is átadták az új játszóeszközöket. Riespler Pál önkormányzati képviselő szerint ez a fejlesztés mindenkinek szól: a szülőknek, a gyerekeknek és az óvodák dolgozóinak is.

„Nagyon jó, hogy játékbővítés, fejlesztés és korszerűsítés is megvalósulhat az önkormányzat támogatásának köszönhetően. Ezt a képviselő-testület is szem előtt tartja. Azt gondolom, hogy még egy ilyen város nincs Magyarországon, ahol minden óvodába multifunkcionális pályát telepítettek volna” – hangsúlyozta Riespler Pál.

A Mesevár Tagóvodába sem csak kültéri játszóeszközök kerültek. Kaptak a gyerekek interaktív asztalt,

” Egy nagyon fontos és örömteli vállalásunk volt még évekkkel ezelőtt, hogy a kazincbarcikai óvodák játszóeszközei mindig frissítve legyenek, és ha lehetőség nyílik rá, akkor újjakkal is találkozhatnak az oda járó gyerekek. Nemcsak a szülőknek, hanem nekünk, városvezetőknek is szívet melengető, amikor látjuk, hogy ezeket a gyerekek birtokba veszik. Őszintén bízom abban, hogy kellemes és hasznos időt töltenek majd itt az ovisok, akik később szívesen emlékeznek vissza az itt megélt pillanatokra – hangsúlyozta Szitka Péter polgármester.

futóbiclikket és udvari rajzablákat is. Az ünnepélyes átadón dr. Makkai Orsolya alpolgármester örömeinek adott hangot, hogy a Mesevár Tagóvoda a Nefelejcs-hez hasonlóan belülről is megújult. Mint megtudtuk: a garanciális javítások elvégzése után minden gyermek élvezheti majd a beruházás előnyét. Amint lehetővé válik, mindkét óvoda külső megújulása is megtörténik majd.

### Szászsorszép Tagóvoda

Igazi örömnövény volt a Szászsorszép Tagóvodában is. A tagintézmény-vezető köszöntőjében egy 4 évvel ezelőtti napra emlékezett vissza, amikor az óvoda épülete újult meg. Az átadón jelen volt Harda Attila, a terület önkormányzati képviselője is, aki ünnepélyes szalagátvágást követően adta át az új játszóeszközöket a gyerekeknek.

*„A gyerekeknek új játékokat átadni fantasztikus dolog, de a Szászsorszép Tagóvoda vonatkozásában különösen az volt, mert ott korábban a régi kültéri játszóeszközöket el kellett bontani azok rossz állapota miatt. Különösen jó, hogy az új eszközök bekeverültek, mert itt nemcsak egy bővítés, hanem egy hiánypótlás is megvalósult!” – fogalmazott Harda Attila.*

### Napsugár Tagóvoda

A Napsugár Tagóvodában az ünnepség egy nyárbuszútatónak is beillt volna. A gyerekeket szülei is elkísérték, ráadásul gulyás is készült az üstben. A terület önkormányzati képviselője, Pétervári György már 4 évvel ezelőtt (amikor az óvoda teljes felújítása, korszerűsítése és színezése történt) azt mondta, hogy akár merre tekintünk az óvodaudvarról, a város szinte mindenhol megújul.

*„Azóta is nagyon szép környezetben van az óvoda, nagyon szép kis szobor van az udvarán, ami tovább emeli a színvonalát, de a régebbi játszóeszközök is korszerűek. Mostanra persze még újabb játékok jelentek meg, és ilyenek kerültek most beépítésre. Azt gondolom, hogy az ország egyik legjobban ellátott, legtöbb játszóterével, óvodai játszóeszközeivel, köztéri játszóparkjaival és kondiparkjaival rendelkező város a miénk!” – mondta Pétervári György.*

### Füzike Tagóvoda

A Füzike Tagóvodában is megkapták a gyerekek a Kazincbarcika Város Önkormányzatának támogatásával beszerzett új játszóeszközöket. A gyerekek másorral fogadták az ünnepség résztvevőit, Klimon István alpolgármester pedig azt mondta: a játékok az óvodapedagógusok iránytatásával kerültek beszerzésre.

*„Aki bármelyik óvodánkba ellátogat a jövőben, látni fogja a változást. Az, hogy minden intézménybe került udvari beépített játszóeszköz, de benti játék is, az egy hatalmas előrelépés. Kiemelném az interaktív fejlesztő játékokat, amelyek közvetlenül is segítik majd a gyerekeket abban, hogy iskolába lépve még könnyebben vegyék az új kihívással járó akadályokat” – foglalta össze Klimon István.*



**A korábbi terveknek megfelelően szeptemberre elkészült a Tiszáninneni Református Egyházkerület fenntartásában működő 100 férőhelyes Eszterlánc Óvoda, amely 4 gyönyörűen felszerelt csoportszobában fogadja az oda járó gyermekeket. Az átadott ünnepélyes keretek között tartották az intézményben.**

Tágas szobák az óvodai csoportok számára, szépen felújított mosdók, öltözők, tornaterem, orvosi szoba, korszerű kiszolgálóhelyiségek irodablokkal és melegítőkonyhával. A Református Egyház fenn-

## ÁTADTÁK AZ ESZTERLÁNC ÓVODA ÚJ ÉPÜLETÉT



tartásában működő óvodában teljesen új környezet várja nemcsak a gyerekeket, de az ott dolgozókat is. Az Eszterlánc Óvoda a Református Egyház országos óvodaprogramjának keretében újult meg kívül-belül, de nemcsak az épület, hanem a benne található bútorok is. Az ünnepélyes átadót a gyerekek kis műsora színesítette, majd a szalagátvágást követően egy bejáráson saját szemükkel győződhetek meg az óvoda kiváló infrastruktúrájáról a meghívott vendégek. Az intézmény megépüléséhez a Magyar Kormány 700 millió forinttal járult hozzá.

## SZENTELÉS A GÖRÖGKATOLIKUS ÓVODÁBAN: ISTEN ÁLDÁSÁT KÉRTÉK A LÉTESÍTMÉNY ÚJ JÁTSZÓUDVARÁRA

Ünnepélyes keretek között megszentelték a kazincbarcikai Angyalkert Görögkatolikus Óvoda játszóudvarát. A többfunkciós udvaron hinták, mászódvár, kültéri mászófal, sőt egy bárka is helyet kapott, amely eszközök a sport, a mozgásfejlesztés és a szabad játékok lehetőségeit biztosítják az idejövő gyermekeknek.

Nemcsak a játékok színesek, hanem a terület egy részét borító gumiburkolat is. A többfunkciós udvar a gyermekek változatos fejlesztését teszi lehetővé a szabadban. Ilyen innovációs megoldás pl. a tankert vagy a mezítlás ösvény is. Kivitelezését hosszas, 7 éves várakozás előzte meg, amely idén a Magyar Kormány országos óvodafejlesztési programjának keretén belül valósult meg – hangzott el az udvar átadóünnepségén.

Kovács Erika óvodavezető elmondta: az intézmény épületének felújítása óta folyamatosan várták azt a napot, amikor átadásra kerülhet ez a korszerű óvodai játszóudvar. Nagyon örülnek a fejlesztésnek, mert a közösségüknek igazi ajándék. Az ünnepség szalagátvágással és szeretetvendégséggel zárult.



## HAMAROSAN KIKÖT A HAJÓ

Kazincbarcika országosan is híres arról, hogy hatalmas, modern, interaktív, még nemzetközi viszonylatban is a legmagasabb minőséget képviselő játszóterei vannak. Nem véletlen, hogy ma már szinte turistapont Kolorcity a kisgyermekes családok számára.

Éppen ezért nagy felelőssége a városvezetésnek, hogy ezek a játszóterek mindig legyenek karbantartva, ami pedig cserére, javításra szorul, az megkapja a megfelelő szakértelmet.

A következő időszakban 4 játszótéren új, nagyméretű játszóeszköz telepítése kezdődik meg, és egy további fejeződik be. A Fő téren már jól látható a hajó, az új játszóeszközök közül pedig egy eszköz a Radnóti terre kerül, egy másik a Csokonai utcára, a harmadik és a negyedik pedig a Csónakázó-tóra és a Derkovits terre érkező gyerekeket szolgálja majd ki.

Ezek mellett kerülnek még kisebb játszóeszközök is a városba, így fejlesztés várható az Árpád fejedelem téri, a Babits Mihály utcai, az Eötvös téri, a Kertvárosi, valamint a Pattantyús utcai játszótéren is.

Fő tér



Radnóti tér



Csokonai utca



Csónakázó-tó és Derkovits tér



Kazincbarcika Város Önkormányzata és a KBSC 4 általános iskolában épít futball méretű labdarúgópályát a városban. A Kazinczy Ferenc Tagiskolában május végén adták át az elsőt, a második pedig most készült el az Árpád Fejedelem Tagiskola udvarán. Az ünnepélyes átadót október 25-én tartották az intézményben.

Az iskolai sportpálya-program kiemelt fókuszban van a KBSC életében, Kazincbarcika Város Önkormányzatának együttműködésével. Ezzel kezdte nyitóbeszédét Wächter Balázs az Árpád Fejedelem Tagiskola ünnepségén. A KBSC FC Kft. ügyvezető igazgatója emlékeztetett: május végén adták át a Kazinczy Ferenc Tagiskolában az első műfüves pályát.

Az Árpád Fejedelem Tagiskolai beruházás 32 millió Ft-ból épült meg, amelynek elkészüléséhez az önrészt Kazincbarcika Város Önkormányzata biztosította, a fennmaradó részt pedig TAO-forrásokból fedezte a KBSC – hangsúlyozta Klimon István alpolgármester.



## MŰFÜVES PÁLYA ÉPÜLT AZ ÁRPÁD FEJEDELEM TAGISKOLÁBAN IS

*Örömmel tölt el, hogy a Kazinczy Ferenc Tagiskola után most az Árpád Fejedelem Tagiskolában is birtokba vehetik a gyerekek a pályát. De az elképzelésünk ezzel nem ér véget, mert ezt követően a Dózsa, majd az Ádám Jenő Tagiskolában valószínűleg hasonló beruházás, és ha a lehetőségek úgy adják, a Pollack Mihály Általános Iskola is sorra kerülhet – jelentette be az alpolgármester.*

Klimon István köszöntője után a térség országgyűlési képviselője arról beszélt: az egyik legszebb pillanat az, amikor egy városban megvalósuló beruházást közösen lehet átadni. Demeter Zoltán szerint ez az átadó azt is megmutatta, hogy hogyan lehet közösen összefogni és megvalósítani olyan dolgokat, amelyek a gyermekek javát szolgálják.

A pályát az iskola diákjai a mindennapos testnevelésórák keretében használják majd, valamint a KBSC edzői foglalkozásnak az alsósoknak az MLSZ központi programja keretében labdarúgó-foglalkozásokat tartani.



## MÁR HALAD A GÉPÉSZ UTCAI RENDELŐ FELÚJÍTÁSA

Októberben elindult a Gépész utcai rendelő felújítása. A hónap elején a szakemberek elfoglalták a munkaterületet.

Kazincbarcikán már csak két háziiorvosi rendelő felújítása maradt hátra a városvezetés egészségügyi alapellátó intézmények megújítását célzó projektjében: a Gépész és a Rózsa útié. A korszerűsítés – pályázati forrásból – a Gépész utcai épülettel kezdődött. Ez néhány hónap bezárást jelent.

*„Egy felújítás nehézségeivel is jár – hangsúlyozta Szitka Péter polgármester. – Ilyenkor a kazincbarcikaiak megértésére és türelmére van szükség, de ez azt szolgálja, hogy még komfortosabban vehessék igénybe a helyi szolgáltatásokat, és még élhetőbb legyen városunk. Kötelességem az átmeneti fennakadásokat is vállalva olyan mindennapi körülményeken dolgozni, amit az itt lakók megérintenek.”*

A 7-es háziiorvosi körzet rendelője kívül-belül megszépül új, szerelt válaszfalakkal és nyílászárókkal, padló- és fűdémizigeteléssel, villamoshálózattal. Korszerűsödik a fűtési rendszer és új villámvédelmi rendszer épül. Kívülről napelemekkel látják el, és hőszigetelik az épületet, a homlokzatát pedig újraszínezik. Az udvaron akadálymentes rámpa és parkoló épül, valamint átalakítják a bejárati kaput is. Klimon István, Kazincbarcika alpolgármestere hozzátette: dr. Motkó Tamás háziiorvos változatlan rendelési időben, várhatóan márciusig fogadja az ideiglenes helyszínen a betegeit: a Május 1. út 13. szám alatt, a fogászati röntgen melletti helyiségben, ahol korábban az ügyelet is működött.

## MEGÚJUL A RÓZSA ÚTI HÁZIORVOSI RENDELŐ IS

A Gépész utcai után hamarosan megkezdődik a Rózsa úti rendelő felújítása is. Befejezésével Kazincbarcika elérheti a hiánytalanul korszerűsített rendelő-állomány állapotát.

*„Totális energetikai és vizuális megújításra készülünk a korábbi akadálymentesítés után – tudtuk meg Klimon István alpolgármestertől. – A tetőszerkezettől és napelemektől a homlokzaton át, a belső elektromos hálózattig, a festésig, a nyílászárók és a belső burkolatok cseréjéig vagy felújításáig.”*

Az alpolgármestert szerint működtetési költségmegtakarítást is hozhat az uniós forrású, pályázati beruházás.



## ESZKÖZFEJLESZTÉS ÉS ÚJ VEZETŐ A BARCIKA PRÍMÁNÁL

Az önkormányzattól kapott 11 új főzőüsttel a város étkeztetője, a Barcika Prima Kft. jóval gyorsabban készítheti az ételeket. Ráadásul a cég októbertől új ügyvezetővel folytatja a munkát.

A több mint 30 millió forintos eszközfejlesztés megkönnyíti a kollégák munkáját. *„Még tanulgatunk a régi üstök után, de az újak sokkal jobbak lesznek” – nyilatkozta Kóré Istvánné, a Barcika Prima Kft. szakácsa.*

A konyha naponta 4000 adagot főz. Varga Zsolt, a Barcika Prima Kft. közétkeztetési vezetője, konyhafőnöke elmondta, hogy a bölcsődétől egészen az idősellátásig fedik le a városi étkeztetést, és rengeteg diétás ételt főznek a városi kórháznak, valamint az ezt igénylő gyerekeknek.

A konyha másik büszkeségét, egy nagy teljesítményű sokkolót Visnyovszky Gyula Zsolt, az új ügyvezető mutatta be, aki nemrég még egy miskolci multinacionális cég konyháját irányította. A sokkoló a termékeket hirtelen hűti le, ettől az esetleges baktériumok elpusztulnak, nem tudnak szaporodni. Az igazgató célja a lakosságnak ezentúl is színvonalas, egészséges, biztonságos és vendégszerető étkezés nyújtása.

*„Nagyon tetszett az A-B menüs rendszer és a rendelés módja is. A jól működő rendszert igyekszem még hatékonyabbá tenni. Az önkormányzat komoly beruházásának hála korszerűbben, könnyebben, biztonságosabban és vélelmezem, finomabban lehet az ételeket elkészíteni. Ezután is érkeznek fontos, újszerű eszközök, például különböző hűtőberendezések, melyek szintén megkönnyítik a kollégák munkáját, és még jobb minőségű ételt adhatunk a vendégeknek.”*

### A projekt várható időtartama

*„Reméljük, legfeljebb fél év alatt mindennel végzünk – vázolta fel Klimon István. – Ha a tető és az udvar időjárásfüggő munkálatait is sikerül áthidalni, akár már jövő tavasszal-nyáron visszaköltözhet a rendelő.”*

A korábbi önkormányzati forrású, tűzoltásjellegű javítások után mára halaszthatatlanná vált a teljes megújítás, mert az ingatlan külsőleg és energetikailag is elavult. Várhatóan novemberben költözik ideiglenesen a Május 1. út 13. szám alá az 5. számú körzeti rendelő.

### A beruházás 1600 felnőtt beteg javát szolgálja

*„A felújítás a betegeknek sokkal jobb környezetet biztosít majd a várakozás és az ellátás szempontjából is – erősítette meg dr. Pásztor Gábor, a terület önkormányzati képviselője.*

Dr. Perjesi Zsolt, a rendelő háziiorvosa külsőben és belsőben is sokat vár a fejlesztéstől.

*„Bízunk benne, hogy az új küllem elnyeri a betegeink tetszését, és az utcaképet is javítja majd.”*



## „MEGÚJULNI, EZ A LÉNYEG!” – INNOVATÍV VIRÁGÜLTETÉS KAZINCBARCIKÁN

Kazincbarcika főkertésze, Molnár Péter újszerű virágosítással hoz új színeket a városba egy tervszerű, évenkénti folyamat első lépéseként. Erről árult el érdekes részleteket.

*„Idén 8000 árvácskát és 2000 százsorszépet ültettünk optikai tuninggal az érdekesebb megjelenésért – kezdte Molnár Péter – színenként tettük őket 6-7 tömbbe vagy úgy kevertük őket hatásos színkombinációkkal, mintha egy pointilista festményt raknának ki.”*

A főkertész célja az új trendek bevezetése, illetve a helyi óvodások bevonása a virágosításba és a kertészkedéssel ismerkedésbe.

*„Három óvodában jártunk a Barcika Park Kft. kertészeivel – mondta Molnár Péter – az ovisok rögtön felismerték az árvácskát. A segítők kiásták a virágok helyét, ők pedig jó hangulatban beültették azokat.”*

A harmadik irányvonal a ritka cserjéké, melyek még nem voltak Kazincbarcikán, mint a tárnicslonc, a sárgalonc, a kínai lilabogyó vagy a kínai csillagsom.

*„A rózsák közti részeket is beültetjük velük – árulta el a főkertész –, így a szépség és a színpompa mellett a gond is kevesebb lesz.”*



Molnár Péter olyan különlegességeket is hoz, melyeket legjobb tudása szerint legfeljebb kastélyparkokban, arborétumokban látni: kora tavaszi, hagymás növényeket – csillagvirágot, hóvirágot, puschkiniát és téltemetőt –, melyek a terek fűveibe ültetve már a fű növekedése előtt virágoznak. Amikor pedig kiszökdül a fű, eltűnnek.

Ezen túl múltó szépségű, de lenyűgöző, korábban esküvői fotók háttéréként is népszerű látvány tér vissza a fehérben, lazac- és halvány rózsaszinben pompázó tulipánmezőkkel.

*„Újítani, ez a lényeg – hangsúlyozta városunk főkertésze –, szembe megyek az egysíkúval, a nem odavalóval, a nem jól mutatóval. Azt tervezem, hogy megszüntetjük a foltokat és a hiányokat. A kertészet is fejlődik, mi pedig igyekszünk tartani a lépést. Sok újdonsággal játszhatunk ma már. De nem egyedül döntök, megkérdezem a kollégáimat, akik régóta a növények között dolgoznak. Várom a lakosság visszajelzéseit is, örömmel nyugizva, hogy a városvezetés támogatja elképzeléseimet.”*

## KOMPOSZTÁLÓ EDÉNYZETET OSZTANAK KAZINCBARCIKÁN

Kazincbarcikán lehetőség nyílt arra, hogy a lakosság komposztáló edényzetet igényeljen. A tartályokat Kazincbarcika Város Önkormányzata és a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás szerezte be. A szeptemberben indult pályázat lezárult, a sikeresen igénylők pedig november elejétől vehetik át a zöld színű, 300 literes konténereket.

Lakossági és intézményi szinten összesen 400 komposztáló edényzet kerül kiosztásra Kazincbarcikán. A pályázatra annyira nagy volt az érdeklődés, hogy plusz edényzetet kellett rendelni az igények kiszolgálása érdekében. A pályázaton azok vehettek részt, akik családi házas övezetben élnek és legalább 50 m<sup>2</sup> alapterületű kerttel rendelkeznek. A feltételek között szerepelt többek között az is, hogy legalább 5 évig rendeltetészerűen kell használni az edényzetet.

Szítka Péter a több, mint 140 települést érintő Sajó-Bódva Völgye és Környéke Önkormányzati Hulladékkezelési Társulás elnökeként kiemelte: a komposztálás a környezettudatosság egyik legfontosabb eleme, amellyel a keletkező szerves hulladékok többsége beilleszthető a természet körforgásába.

*„A 300 literes házi komposztáló tartályok kiosztása Kazincbarcika életében fontos lépés a zöld tudat jegyében. Az erről való gondolkodás más környezettudatos lépésekkel már megjelent városi szinten, most pedig a lakosság is tehet azért, hogy ez az eszme minden szinten megjelenjen mindennapi életünkben. Őszintén bízom abban, hogy jó szolgálatot tesznek majd az edények a családok mindennapjaiban, akik ezzel a saját mikrokozmoszukban is tehetnek a fenntarthatóságért, ugyanakkor egyenként járulhatnak hozzá ahhoz, hogy gyermekeinknek is lehessen jövője a Földön – fogalmazott Kazincbarcika polgármestere.”*

A komposztáló edényzetek osztása november 4-én kezdődik. Az átvétel módjáról mindenki értesítést kap SMS-ben és e-mailben. A nyertes pályázók szerdai és szombati napokon, 08:00 és 16:00 óra között a Barcika Park Nonprofit Kft. telephelyén (Kazincbarcika, Kuruc utca 9.) vehetik majd át a zöldhulladék hasznosítására alkalmas tárolót.



## ÁLLJ, SZELEKTÁLJ!

A szelektív hulladékgyűjtés fontossága témában hirdetett rajzpályázatot a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás megbízásából a Zöld Völgy Nonprofit Kft. Az „Állj, szelektálj!” című kiállításnak a Mezey István Művészeti Központ adott otthont. Ugyanezzel a címmel indított környezettudatosságra nevelő programot a társulás térségünk gyermekei számára. Céljuk minél többüket elérni egy mentorprogram és egy telephely-látogatás keretében, elültetve bennük a fenntarthatóság, illetve a környezet- és bolygóvédelem egyéni felelősségtudatát.

Három korosztály fogalmazta meg képeken, mit jelent számukra a szelektív hulladékgyűjtés. A pályázatra több mint 700 alkotás érkezett, amelyek mindegyike tartalmaz, és tökéletesen jeleníti meg a téma fontosságát.

A Mezey István Művészeti Központban rendezett tárlat megnyitóján a pályamunkák közül kiemelkedtek a három kategória: az óvodás, az alsó és felső tagozatosok azon alkotásai, amelyeket a szakmai zsűri a legjobbnak értékelt.

A Zöld Völgy Nonprofit Kft. a felhívással arra kereste a választ, hogy mi a témával kapcsolatban a gyermekek véleménye, akik így tudják a legjobban kifejezni gondolataikat.

Az Állj, szelektálj! program a térség általános és középiskoláit szólítja meg. Egy-egy telephely-látogatási napon a Zöld Völgy Nonprofit Kft. Sajóközai Hulladékkezelő Centrumában 80–100, összesen pedig mintegy 2000 diák ismerheti meg a szelektív válogatást, valamint az újrahasznosítás és a komposztálás lényegét, elengedhetetlenségét.

Szitka Péter a több mint 140 települést érintő Sajó-Bódva Völgye és Környéke Önkormányzati Hulladékkezelési Társulás elnökeként azt mondta, hogy hosszú évek óta az a filozófiájuk, hogy a jövő generációját kell megtanítani a helyes hulladékgazdálkodásra.

*„Ha saját hulladékkezelő centrumunk egy kvázi oktatóközponttá válik, az büszkeséggel tölt el minket. Fontos, hogy a pedagógusokat is felkészítsük oktatással-képzéssel, ami a teljes szelektív hulladékgyűjtés filozófiáját és a materiális lényegét elmagyarázza” – fogalmazott Sitka Péter.*

A társulás által létrehozott saját tananyagokban maguk a pedagógusok adhatják át az iskolai oktatás keretei közé helyezve a hulladékgazdálkodás alapvető információit a diákoknak. Ez a program összesen 9000 gyereket érint. A telephelyek látogatásához pedig a társulás biztosítja a buszos utazást, hogy minél több iskola juthasson el a Sajóközai Hulladékkezelő Centrumba.



## EGYÜTT ÜLTETTÉK A FÁT KICSIK ÉS NAGYOK A BORSODCHEM ZRT. SZERVEZÉSÉBEN



Szorgos kezek dolgoztak az Éghajlatvédelmi Cselekvési Nap alkalmából a BorsodChem Zrt. 5. számú portájának füves területén. Nemcsak felnőttek, ovisok is belevetették magukat a munkába, hogy 150 földlabdás és konténeres fa ültetésével tegyenek a környezetért.

A gyár vezetősége minden erejével azon van, hogy felelős jelenléte biztosítson a természetvédelem és a vízgazdálkodás terén. Varga Béla, a BorsodChem Zrt. HR és kommunikációs igazgatójának közlése szerint fogadalmat tettek, hogy legalább annyi fát elültetnek, mint amennyit a 26-os úton lévő telep kialakításakor kellett kivágniuk.

*„Mintegy 4000 darab facsemetét ültettünk el eddig a BorsodChem területein és a környező településeken – mesélte örömmel. – Idén ősszel pedig további 850 őshonos fát fogunk ültetni.”*

A vállalatnál emellett nagy hangsúlyt fektetnek a figyelemfelkeltésre és szemléletformálásra, nem csoda hát, hogy a berentei ovisokat is meghívták az eseményre. A faültetést követően a program a Radnóti Miklós Művelődési Központban folytatódott, az eredményes vízgazdálkodásról szóló előadásokkal.

## 12|03 Gyertyakészítő kézműves foglalkozás gyerekeknek

vasárnap | 9:30-11:30

Gyermek Háza –

Kézművesház

díjtalan, előzetes regisztrációhoz kötött

vasárnap | 15:00-20:00

Fő tér

## Karácsonyi gasztroterasz

jégszobrászat, fényfestés, adventi gyertyagyújtás

## 12|05 Városi Mikulás-ünnepség

kedd

Mezey István

Művészeti Központ

Mikulás-kisvonat, csomagátadás és fotózás a Mikulással (előzetes regisztrációhoz kötött)

Mikulás-kisvonat jegyár: gyermek 300 Ft, felnőtt 500 Ft

## 12|06 Városi Mikulás-ünnepség

szerda

Mezey István

Művészeti Központ

Mikulás-kisvonat, találkozás és fotózás a Mikulással

Mikulás-kisvonat jegyár: gyermek 300 Ft, felnőtt 500 Ft

Mikulásváró kézműves játszóház

Mikulás-kocogás

Regisztráció: [www.kolorcity.hu](http://www.kolorcity.hu)

## 12|09 Fitt Barcika Karácsony

szombat | 10:00-16:00

Irinyi tornacsarnok

díjtalan, előzetes regisztrációhoz kötött

## 12|10 Asztali-, ajtó- és ablakdísz-készítő kézműves foglalkozás gyerekeknek

vasárnap | 9:30-11:30

Gyermek Háza –

Kézművesház

díjtalan, előzetes regisztrációhoz kötött

vasárnap | 15:00-20:00

Fő tér

## Karácsonyi gasztroterasz

Jégvarázs és Harry Potter cosplay-show, fényfestés, adventi gyertyagyújtás

## 12|17 Fenyődísz, ünnepi dekorációkészítő kézműves foglalkozás gyerekeknek

vasárnap | 9:30-11:30

Gyermek Háza –

Kézművesház

díjtalan, előzetes regisztrációhoz kötött

vasárnap | 15:00-20:00

Fő tér

## Karácsonyi gasztroterasz

Video DJ-kívánságműsor, fényfestés, adventi gyertyagyújtás

## 12|24 Egyházak karácsonya

vasárnap

## 01|12 Újévi koncert

péntek | 17:00 –

Kodály Zoltán Alapfokú

Művészeti Iskola

Vendég Dolhai Attila színész, musicalénekes, operetténekes, érdemes művész, közreműködik a Melódia Kamarazenekar és a Kodály Zoltán AMI növendékei és pedagógusai

Jegyár: gyermek és nyugdíjas 3000 Ft, felnőtt 4000 Ft





A Pro



Az Innovátor

# NEKED MI AZ ERŐSSÉGED?

TALÁLD MEG A HELYED ELEKTROMOS  
KARBANTARTÓ CSAPATUNKBAN!

[bmwgroup.jobs.hu](http://bmwgroup.jobs.hu)



## KOLORAKADÉMIA

KAZINCBARCIKA ÉS A TÉRSÉG LEGSZÍNESEBB ELŐADÁSAI

MEZEY ISTVÁN MŰVÉSZETI KÖZPONT 2023. NOVEMBER 14., 14 ÓRA

### VÁROSI FAÁLLOMÁNY

- A FÁK SZEREPE A HELYI KLÍMAALKALMAZKODÁSBAN

AZ ELŐADÁS TÉMÁI:

- KAZINCBARCIKA VÁROS SZÁMÁRA KÉSZÍTETT FAKATASZTER ÉS AZ EBBEN REJLŐ LEHETŐSÉGEK ISMERTETÉSE
- VÁROSI FÁK ÖKOSZISZTÉMA-SZOLGÁLTATÁSAI, SZEREPÜK A HELYI ALKALMAZKODÁSBAN
- TUDATOS ÉS FENNTARTHATÓ PARKHASZNÁLAT

A RÉSZVÉTEL INGYENES.

Projektazonosító: LIFE19 CCA/HU/001320 – LIFE-CLIMCOOP



## FOTÓPÁLYÁZAT

FOTÓPÁLYÁZAT MAGÁNSZEMÉLYEK SZÁMÁRA, A KLÍMAVÁLTOZÁS HATÁSAI, A KLÍMAVÁLTOZÁSHOZ VALÓ ALKALMAZKODÁS ALKOTÓI KIÍRÁSBAN

Kazincbarcika Város Önkormányzata és a BorsodChem Zrt., a LIFE19 CCA/HU/001320 – LIFE-CLIMCOOP keretein belül, a klímaváltozás hatásai, a klímaváltozáshoz való alkalmazkodás címmel fotópályázatot hirdet meg.

### A PÁLYÁZAT CÉLJA, TÁRGYA

Kazincbarcika Város Önkormányzata és a BorsodChem Zrt. olyan Kazincbarcikán és/vagy a Sajó völgye térségében készült alkotásokat vár, melyek alkalmasak a klímaváltozás jelenségének illusztrálására. A pályázatok elbírálásánál fontos szempont az egyedül látásmód, a képek által sugárzott hangulatok, esetleges érzelmek megjelenése, és a kompozícióban érdekes pl.: fény és árnyék hatások, nézőpontok megjelenítése.

### JELENTKEZÉS

A pályázatra amatőr és profi kategóriákban egyaránt küldhetnek be pályamunkát a jelentkezők. Jelentkezni elektronikus úton lehet a [fotopalyazat@kolorcity.hu](mailto:fotopalyazat@kolorcity.hu) e-mail-címre. Határidő: 2023. november 10.

### DÍJAZÁS

A zsűri által legjobbnak ítélt pályamunkák készítője kategóriánként: nettó 100 000 Ft jutalomban részesül.

TOVÁBBI RÉSZLETEK:



# KAZINCBARCIKA 2023-AS MEGEMLEKEZÉSE '56 HŐSEIRŐL ÉS AZ ÖRÖKSÉGÜKRŐL



Mint minden évben, Kazincbarcika Város Önkormányzata idén is ünnepélyesen tisztelgett az 1956-os forradalom és szabadságharc, valamint hőseinek emlékezte előtt. A közös koszorúzás mellett beszédet mondott Szitka Péter, Kazincbarcika polgármestere, majd fellépett Sasvári Sándor, Jászai Mari-díjas és eMeRTon-díjas színművész, valamint Sövegjártó Áron színművész.

Az 1956-os forradalom és szabadságharcnak – amely a 20. századi magyar történelem egyik legmeghatározóbb eseményévé vált – 2652 magyar és 720 szovjet állampolgár volt az áldozata. Következményeként mintegy 200 ezer magyar hagyta el az országot, nagy részük nyugat felé menekülve. Az áldozatokról és a forradalom hősi halált halt résztvevőiről 2023. október 23-án is újra megemlékezett Kazincbarcika városa.

A megemlékezésen Sasvári Sándor Jászai Mari-díjas és eMeRTon-díjas színművész, énekes, valamint Sövegjártó Áron színművész műsorát is láthatták a résztvevők.

Szitka Péter polgármester 17 évvel ezelőtti első polgármesteri beszédei egyikére emlékezett vissza. Ekkor avatták fel Szanyi Péter '56-os hősök előtt tisztelgő vasszobrát az Egressy Béni Művelődési Központ mellett.

A polgármester a múlt véráldozat mentén megszülető értékeit korunkra is kivetítette, megvizsgálva mai érvényességüket, fontosnak tartva a jelentőségükre és az üzenetükre figyelmeztetni a felnövekvő nemzedéket. A városvezető ennek keretében visszaidézte a műgyertyemista fiatalok 16 pontját, többek között az általános, egyenlő és titkos választásokról, a sztrájkjogról, a vélemény- és szólásszabadságról. Arra kért mindenkit, hogyha csak egy pillanatra is, miközben az akkori hősökre emlékeznek tiszteletteljesen és odaadóan, fontolják meg ezeket a szavakat is, és gondoljanak bele abba is, hogy mit jelentenek ezek ma Magyarországon.

Az ünnepség végén Kazincbarcika Város Önkormányzata, Német Nemzetiségi Önkormányzata, a Polgármesteri Hivatal, a rendészet, a helyi járási hivatal, a pártok, az intézmények és a cégek, valamint a különböző szervezetek képviselői helyezték el az emlékezés virágait az '56-os emlékműnél.





## KAZINCBARCIKA PÉLDÁT MUTAT KOLORHÉT

# AZ ÚJ TRENDEK MÁR KAZINC- BARCIKÁN IS ELÉRHETŐK NÉVADÓ ÉS HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓ ANYAKÖNYVVEZETŐVEL

Október 1-jétől hivatalosan igénybe vehetőek az újhullámos szolgáltatások a kazincbarcikai anyakönyvvezetőknél is. Kazincbarcika Város Önkormányzata ugyanis lehetővé tette számukra a névadó és házassági évforduló megtartását.

Kazincbarcika Város Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadta azt a rendeletet, amely az anyakönyvvezető közreműködésével tartott névadó és házassági évforduló ünnepségek megtartásának szabályairól szól. Búzásné Zöld Ágnes, a kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal anyakönyvvezetője arról számolt be a Kolorhétnek, hogy a névadó ünnepség és házassági évforduló nagyjából 30 km-es illetékességi körzeten belül igényelhető anyakönyvvezető megtartásával, többek között Edelényben és Miskolcon is.

A külső helyszíneken történő házasságkötések divatja már évek óta szárnyal, szabályok betartásával, anyakönyvvezető jelenlétében. Ez bővült tovább október 1-jétől azzal, hogy az újra népszerű névadók és házassági évfordulók ceremóniájához is lehetséges anyakönyvvezető jelenlétét kérni Kazincbarcikán. Az előbbinél a felkért névadó szülők tesznek fogadalmat, utóbbi estében pedig a már házas felek erősítik meg ünnepélyesen korábbi nyilatkozatukat.

Forgácsné dr. Vattai Zita, Kazincbarcika Polgármesteri Hivatalának aljegyzője azt a tájékoztatást adta, hogy a kérelmet a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben lehet benyújtani. A szolgáltatás díja a hivatal épületében 35 ezer Ft, azon kívül pedig 50 ezer Ft. Az ünnepségek hivatali munkaidőn kívül kérhetőek: hétfőtől szerdáig 16:30 és 18:00 között, pénteken 14:00 és 19:00, szombaton pedig 10:00 és 19:00 óra között. A ceremónián az ünnepelték díszoklevelet kapnak emlékül.

## ADOMÁNY: 2 ÉS FÉL MILLIÓ FORINT GYÚLT ÖSSZE A JÓTÉKONYSÁGI FUTÁSON A KSZSZK JAVÁRA

A Kolorfutás Jótékonyági futamán a résztvevők támogatásával és futásával több mint 1 millió Ft gyűlt össze a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ javára. Ezt az összeget 1,5 millió forint adománnyal egészítette ki a BorsodChem Zrt., amely fontosnak tartja a társadalmi felelősségvállalást és a rászoruló közösségek segítségét.

A Kolorfutás már többéves tradíciónak számít Kazincbarcikán, ahol a résztvevők nemcsak a sportolás örömét élvezhetik, hanem egy nemes célt is szolgálhatnak. Itt a díj maga a jó cselekedet. Idén a nevezési díjak összességét, több mint 1 millió forintot a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ kapott meg, ezt egészítette ki a BorsodChem vállalata 1,5 millió forinttal.

„Felmerült a bentlakásos időszotthonokban elektromos betegágyak beszerzésének szükségessége és olyan speciális étkeztetést biztosító asztaloké, amelyek az időseink állapotának rosszabbodásával függ össze. Az ő esetükben lehet ez nagy segítség, de a bölcsődékben sosem elég a játék, tehát oda is kell a támogatás” – mondta a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ igazgatója.

István Zolt hangsúlyozta: a rászoruló gyermekeknek szeretnének játékokat, kirándulásokat, táboroztatást is biztosítani, emellett mosógépeket terveznek vásárolni, és az informatikai eszközeiket is szeretnék fejleszteni.

A Kolorfutás névadó szponzora, a BorsodChem Zrt. elkötelezett az iránt, hogy hozzájáruljon környezetének fejlődéséhez és az itt élők jólétéhez. Ezért indítottak el 2018-ban egy kampányt, ami az egészséges életmód népszerűsítését és a sportra nevelést szolgálja. A vállalati csapat idén mintegy 90 taggal teljesítette a Kolorfutáson az egyes versenytávokat, közöttük a jótékonyági futamot is. Varga Béla, a BorsodChem Zrt. HR és kommunikációs igazgatója elmondta: a KSZSZK-t már többször is segítették különböző adományokkal, és most is örülnek, hogy hozzájárulhattak feladataik hatékonyabb teljesítéséhez.



## KAZINCBARCIKA NEM ENGEDI EL AZ IDŐSEK KEZÉT!

**Október 1-jén tartották országsszerte az Idősek Világnapját, ám Kazincbarcikán egész október hónap a szépkorúakról szólt, hiszen a városvezetés kiemelten odafigyel erre a generációra.**

Az ünnepség során valamennyi időseket ellátó otthonban arra törekedtek, hogy emlékezetes eseményeket szervezzenek lakóik számára, sennek érdekében mozgósították a fiatalokat.

Az ünnepségek pedig kiválóan sikerültek. Az I. Számú Idősek Otthonában hatalmas tapsal jutalmazták a szépkorúak a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola tanulóinak és tanárainak műsorát.

A II. Számú Idősek Otthonában zenés-táncos műsorokkal szórakoztatták az ünnepelteteket, de intézményen kívüli programok is voltak: sor került cukrász-

dalátogatásra, közös palacsintasütésre, nótázásra és vetélkedőkre. Koleszár Mariann intézményvezető elmondása szerint ezek az időtöltések ugyanis mindig vidámságra hangolják a bentlakókat.

Az Időskorúak Gondozó Házában szintén taps és nevetés verte fel a csendet a gyerekek által előadott műsoroknak köszönhetően. Riespler Pál önkormányzati képviselő pedig őszinte tisztelettel és hálával köszöntötte a szépkorúakat.

Kazincbarcika láthatóan továbbra sem engedi el az idősek kezét – gondoskodik róluk, figyel rájuk és tartalmas programokkal igyekszik szebbé tenni a napjaikat.



## A SZÉPKORÚAKAT KÖSZÖNTÖTTÉK AZ IDŐSEK VILÁGNAPJÁN A DON BOSCO SPORTKÖZPONTBAN

Az idősek világnapja alkalmából időutazásra hívták a szépkorúakat Kazincbarcikán, a Don Bosco Sportközpontba. Kazincbarcika Város Önkormányzata október 2-án két időpontban is ugyanazzal a programmal köszöntötte és ünnepelte a résztvevőket, melynek keretében örökzöld magyar slágereket énekelt Malek Andrea, és koncertet adott a Miskolci Illés Emlékenekar.

Belépőkártyaként egy tábla csokoládéval és kedves invitálással fogadta Szitka Péter polgármester a szépkorúakat a Don Bosco Sportközpontban, ahol a nyugdíjasok és a város vezetői együtt ünnepelték az idősek világnapját.

A rendezvény a Kazincbarcikai Összevont Óvodák Szivárványtánc című produkciójával vette kezdetét, majd Szitka Péter polgármester köszöntötte a megjelenteket.

„Csodálatra méltó az az erő, az az jókedv, az az öszszetartozás, ami az életesebb korú generációt jellemzi ebben a városban és a környékén. Ezt a korosztályt tisztelni kell, tanításaikat pedig elfogadni” – hangsúlyozta a városvezető.

A polgármester köszöntőjét Malek Andrea többszörös Artisjus és eMerTón-díjas magyar énekesnő, színésznő és Jáger Bandi dzsesszzongorista, zeneszerző előadása követte, melyben örökzöld slágerek csendültek fel. Végül a Miskolci Illés Emlékenekar csapott a húrok közé, megidézve a 60-as, 70-es évek legnépszerűbb illés dalait.



## EGYKOR BÁNYÁSZKÉNT DOLGOZOTT A 90 ÉVES ILONA NÉNI

**Kemény munkával töltötte a mögötte álló 9 évtized nagy részét Perge Istvánné Ilona néni, akit születésnapja alkalmából nemcsak a családja, de Kazincbarcika város nevében dr. Makkai Orsolya alpolgármester és Riespler Pál önkormányzati képviselő is felköszöntött.**

Az idős hölgy pedig szívesen mesélt magáról a jeles alkalomból. Visszaemlékezéséből megtudtuk, hogy 1952-ben kezdte aktív éveit, bányászként. Az élet azonban idővel másfelé vetette, megfordult még a sajobábonyi lőszergyárban is.

Élete során nem kerülte el az anyaság áldása, egy fia és egy lánya született. Fia sajnos már nem él, örömmel meséli azonban, hogy két fiúunokával is büszkélkedhet.

Ahogy mondja, nyugdíjas éveit sem téltlenségben telnek. A mai napig olvas, horgol, kötöget – ha pedig elfárad, a televízió előtt kapcsolódik ki.

Az emléklapot, ami a szépkorú polgárok iránti tiszteletet jelképezi, meghatottan fogadta, mi pedig egy város nevében üzenjük neki: Isten éltesse, Ilona néni!





## EZER FELVONULÓ A FŐUTCÁN



## ÜNNEP ÉS HAGYOMÁNY-ŐRZÉS KAZINCBARCIKÁN

Soha nem látott érdeklődés mellett népviseletben és szüreti jelmezben vonultak végig a résztvevők október 13-án Kazincbarcika főutcáján. A Szüreti Vigalom azonban több volt mint egy farsang: hagyományörzés és történelmi értékeink ápolása, valamint zenés szórakozás tette feledhetlenné a programot Balázs Pali koncertjével.



## AZAHRIAH — KAZINCBARCIKÁRA ÉRKEZETT HAZÁNK EGYIK LEGNÉPSZERŰBB ELŐADÓJA

Hatalmas érdeklődés övezte már az előkészületek során is, és bár az időjárás elsöre közbeszólt, de végül sikerült megtartania Kazincbarcika Város Önkormányzatának az év egyik lehangosabb és legtöbb embert megmozgató ingyenes koncertjét, ahol Azahriah lépett fel. A fiatal előadó — bár nincs évtizedek óta a pályán, mégis — olyan népszerűségnek örvend, ami mindenképp a topkategóriába emeli a zenei iparban. A fellépést minden eddiginél komplexebb előkészületek előzték meg, és végül mindenféle gond nélkül ért véget a 10 ezernél is több embert megmozgató este szeptember 29-én.





## AZ ÚTI CÉL: KOLORCITY ELSŐ KEREKASZTALOS KÖNYVBEMUTATÓJA

**Az Úti cél: Kolorcity** kötetében a városhoz különböző módokon kötődő színes személyek és egy sorozatban városokat felfedező vándor tapasztalatai egyesültek. Az összetett szemszögekhez hűen, egy sokoldalú könyvbemutatóval ültek közönség elé a könyv készítői a Mezey István Művészeti Központban, köztük a könyv ajánlóját író kazincbarcikai születésű Rubint Rékával.

2022 karácsonyi meglepetése volt Kazincbarcika formabontó színes könyve, az Úti cél: Kolorcity. A tarkakiadvány azóta csak egyre több otthoni könyvespolcon lelhető fel, sőt időközben az angol fordítása is elkészült. Nemrég pedig Városmarketing Gyémánt Díjat kapott a budapesti Marketing Summit Hungary 2023 konferencia díjátadóján.

A Mezey István Művészeti Központ adott díszes teret az eseménynek, a színpadra ülő készítőknél és az érdeklődő közönségnek. A kulisszák mögötti élményt és koncepciót feltáró kerekasztalos könyvbemutatót Szitka Péter polgármester köszöntöje nyitotta meg.

Az Úti cél: Kolorcity készítésében részt vevő stábból jelen volt a koncepcióért felelős kreatív producer, Halász Norbert, a könyv szerzője, a kazincbarcikai származású Halász Erika és az egyik különösen felfedező-szemszögű fejezet készítője, Csanádi Tibor Ulu, a Kocsmaturista blogger. Őket egészítette ki – mondhatni sztárvendégként – a könyvajánlót is

író Rubint Réka fitnesszedző, aki Kazincbarcikán született, és a nagymamája, illetve tanulmányai kapcsán sok időt töltött itt gyerekkorában. A végén meglepésvendégként váltotta őt dr. Hajdú Noémi egyetemi docens, a könyv angol nyelvű fordítója.

A programon a könyv promóciójához tartozó kisfilmsorozat három epizódját is megtekinthette a közönség, virtuális porondon Szitka Péter polgármesterrel, Lövey Zoltán nyugalmazott gasztronómiai szakemberrel, valamint Somodi-Hornyák Szilárd lokálpatrióta művésszel és művésztanárral. A szerzeményhez szervesen kapcsolódó kisfilmekért a könyvkészítők azóta is hálásak a stáb tagjainak: Nagy Ferenc operatőrnek, Vojtkó Zsolt vágónak és Vécsői János grafikusnak.

A könyvkészítés sok kulisszatitkára és háttér részletére derült fény, ahogyan elűtő nézőpontokból vizsgálták meg a készítőket az egyedülálló 10 éves Kolorcity-városélmény jelentőségét, de szinte minden személyes szereplő megszólalt az emberközeli élményeiről a város kapcsán. Halász Norbert arról az útról mesélt, amit a stáb azóta közösen jár a várossal, hiszen már nemcsak a város múltjának krónikásai, hanem friss városi kommunikációs csapatként a jelen hangjai és a jövő alakulásának részei is.

A könyvbemutató kötetlen beszélgetéssel és dedikálással zárult. A remek hangulatúra sikerült esemény vélhetően nem az utolsó közönségtalálkozó jellegű program Kazincbarcika formabontó színes könyvének kronológiájában.



## MÉG ELSZÁNTABBÁ TETTE A SÁR A XII. KOLORCROSS KUPA VERSENYZŐIT



**A Kerékpár Klub Kazincbarcika szervezésében lezajló futam sikerének az időjárás kihívásai sem szabhattak gátat. Akadt olyan aranyérmes, aki azt élvezte a legjobban, hogy a vizes kanyarokban csúszkált...**

Megfeszültek a pedálon nyugvó lábak, dördült a startpisztoly, majd elrajtoltak a XII. KolorCross Magyar Kupa 1. futamának résztvevői október 22-én a kazincbarcikai Csónakázó-tónál. A versenyzők szemmel láthatóan nem rémültek meg az esőtől felázott talajtól: mintegy százötvenen vágta neki a kihívásnak, és teljes erőbedobással küzdöttek a győzelemért.

A versenyre Kazincbarcika Város Önkormányzata pályázatának köszönhetően került sor, amelyet sportszervezeteknek írt ki a város, s amin végül a Kerékpár Klub Kazincbarcika sikeresen szerepelt. Összesen 1.250.000 Ft-ot kaptak, ebből több mint 1 milliót 2 rendezvényre: a Borsod MBT Series, valamint a XII. KolorCross Magyar Kupa kerékpárverseny megrendezésére.

Hacsi Ákos főszervező szerint a futamot csak még izgalmasabbá tette a kissé sáros talaj. Bár korábban már más helyszínekkel is próbálkoztak, a tó környékével a legelégedettebbek.

Véleményét a versenyzők is osztották. A Superior Racing Team képviselőjében indult kategóriagyőztes, András Péter Patrik például kifejezetten kedvelte a pályát, és élvezte, hogy a sáros kanyarokban csúszkálhat.

A nagypályán győzelmet arató Vízi Gáspár a DSI Cycling Teamtől viszont aranyérme ellenére is egyik hibájáról számolt be elsőként:

*„A rajtomat egy kicsit elrontottam. Visszaestem a 8. helyre, aztán visszajöttem az első kanyarban. Egy párszor el is csúsztam, de nem tartott vissza ez sem” – részletezte a versenyző a győzelemhez vezető út mozzanatait.*

Az izgalmas percekét követően a nyertesek végül Kovács Lászlótól, Kazincbarcika Város Önkormányzatának sporttanácsadójától vehették át a díjat, akinek beszédéből azt is megtudhattuk: Soprontól Szekszárdig, Budapestől Borsodig szinte mindenhol érkeztek a sportág hődölői, hogy egy tartalmas napot töltsenek Kazincbarcikán.

Szerencsére azoknak sem kell elkeserednie, akik idén nem vittek haza érmet, Hacsi Ákos főszervező ugyanis biztosított mindenkit, hogy a megmérettelesnek jövőre is lesz folytatása.



### IMPRESSZUM

Főszerkesztő: Halász Erika

Munkatársak: Csanádi Tibor Ulu, Kecskés Nikolett

Pálinkó Gábor, Dr. Somogyi Kinga, Untenerné Márton Ágnes

Tördelés, design: Augusztin Nándor, szemmárvessé

Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Jószerencsét u. 1/A

Telefon: 48/800-800

Hirdetésfelvétel: +36 30 262 6968

E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu

Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft.

Felelős vezető: Németh Balázs ügyvezető

KOLORHÉT – kulturális és közéleti havilap

ISSN 2416-2531 Megjelenik havonta 12050 példányban.

Kiadó: Barcika Art Nonprofit Kft. 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.

T.: 48/510-220 | F.: 48/510-224

Ügyvezető igazgató: Tátrai Éva

# MARADJON PÁLYÁN

## KAZINCBARCIKÁN!



**KOLORKARRIER.HU**

KAZINCBARCIKAI ÁLLÁSPORTÁL